23 мая в Первом МГМУ им. И.М. Сеченова прошла 

Всероссийская научно-практическая конференция 

«Актуальные вопросы медицинской этики и деонтологии» 
В работе конференции принял участие заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации Игорь Николаевич Каграманян, он зачитал приветствие участникам и гостям конференции от Министра здравоохранения Вероники Игоревны Скворцовой. 

«Единые методические основы преподавания медицинской этики планируется ввести во всех медицинских вузах и колледжах страны, вопросы медицинской этики в современном здравоохранении приобретают особое значение», - сказал он в своем выступлении. 
По словам заместителя Министра, планируется увеличить количество часов преподавания медицинской этики в медицинских вузах и колледжах, а также заложить единую методическую основу этой дисциплины. В настоящее время авторский коллектив приступает к разработке учебного пособия по преподаванию этики и деонтологии в медицинских образовательных учреждениях. «Стремительный технологический прогресс в здравоохранении делает еще более актуальными этические основы нашей специальности. В течение следующего учебного года нам предстоит провести подготовительную работу, с тем, чтобы с 2014 года преподавание медицинской этики было введено повсеместно»,- сказал Игорь Каграманян
Президент Национальной медицинской палаты Леонид Михайлович Рошаль в своем выступлении отметил необходимость создания единого Кодекса профессиональной этики медицинских работников. Такая  необходимость связана с большим количеством жалоб пациентов на случаи несоблюдения медицинским персоналом этических норм. 
Директор Департамента медиицнского образования и кадровой политики в здравоохранении Минздрава России Игорь Вениаминович Маев напомнил историю развития медицинской этики как науки.

Вице-Президент Некоммерческого партнерства «Национальная медицинская палата» академик Александр Григорьевич Чучалин рассказал об этических кризисах в истории России, подчеркнул необходимость преподавания медицинской этики в образовательных учреждениях.

Президент Общероссийской общественной организации «Лига защитников пациентов» Александр Саверский сообщил, что 90% конфликтов происходит из-за нежелания и неумения врача разговаривать с пациентами, нежелания врача и системы признавать свои ошибки и проблемы.
Главный терапевт города Санкт-Петербурга Вадим Иванович Мазуров рассказал о результатах проведенного мониторинга жалоб пациентов – среди причин жалоб на средний медицинский персонал первое место занимают жалобы, связанные с нарушением персоналом этики и деонтологии.
Главный специалист по управлению сестринской деятельностью Минздрава России Сергей Иванович Двойников напомнил историю этики в сестринском деле в России и в мире, рассказал о необходимости изучения этики и деонтологии в среднем профессиональном, в том числе последипломном образовании, внесения вопросов этики в итоговую государственную аттестацию и аттестацию на квалификационные категории. Этический Кодекс медицинской сестры России существует с 2010 года (с содержанием Кодекса вы можете ознакомиться на нашем сайте в разделе «Долгосрочные целевые программы).
При подведении итогов конференции была еще раз подчеркнута необходимость активизации работы по вопросам медицинской этики и деонтологии в медицинских коллективах, проведения конференций, посвященных данной тематике. 

