4 апреля 2014 года прошел ХIV областной конкурс «Лучший по профессии» среди медицинских сестер туберкулезных учреждений здравоохранения Московской области.
Белые ромашки расцвели 4 апреля в Одинцовском Доме офицеров. Именно здесь проходил областной конкурс медицинских сестер противотуберкулезной службы Московской области, а с 1912 года белые ромашки являются символом борьбы за чистоту легких.

Большую роль в подготовке, организации и проведении конкурса сыграли главный врач Московского областного противотуберкулезного диспансера Наталья Васильевна Антонова и Зоя Михайловна Савушкина, главный врач Одинцовского противотуберкулезного диспансера, в котором трудится победительница конкурса 2013 года.

Символично, что конкурс состоялся в промежутке между двумя праздниками – Всемирным днем борьбы с туберкулезом (24 марта) и Международным днем медицинской сестры (12 мая). 
Участницам, представителям девяти государственных учреждений противотуберкулезной службы, было необходимо показать свои теоретические знания, необходимые для работы во фтизиатрии, и продемонстрировать практические навыки, составляющие основу работы медицинской сестры любой специальности.

Кроме ответов на профессиональные вопросы, медицинские сестры рассказывали о своих учреждениях, демонстрировали интеллектуальные способности и кулинарное мастерство.

В фойе проходил конкурс «Лучшее фото», вниманию собравшихся были представлены фотографии, отражающие будни противотуберкулезных учреждений в прошлом и настоящем.

После окончания официальной части конкурса состоялось обсуждение возможностей и вариантов сотрудничества меду Московским областным противотуберкулезным диспансером и Московским областным медицинским колледжем № 1.

Поздравляем победительницу конкурса – палатную медицинскую сестру Центра специализированной медицинской помощи больным внелегочными формами туберкулеза Филиппову Венеру Николаевну и желаем ей успехов на предстоящем XIV областном конкурсе «Лучший по профессии» среди медицинских сестер (братьев) учреждений здравоохранения Московской области.
